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ОБЩИНА САМОКОВ

ЧРЕЗ

Г-ЖА МАЯ ХРИСТЕВА

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - САМОКОВ

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

гр. Самоков

ДОКЛАД

от
Д-р инж. Ангел Джоргов - кмет на Община Самоков 
Относно: Приемане на изменение на Наредбата за символиката и отличията на Община Самоков
УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Представям на Вашето внимание мотиви за изменение на Наредбата за символиката и отличията на Община Самоков.

Предварителна оценка на въздействието на проект за изменения на Наредбата за символиката и отличията на Община Самоков.

Основания за законодателна инициатива.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА) и постъпил доклад с вх. № ОСК25-ВК66-635/14.03.2025г. на община Самоков от Пепа Георгиева-старши експерт в отдел КОСМДТ до кмета на община Самоков.
Заинтересовани страни
Заинтересовани страни по настоящия проект за изменения на Наредбата за символиката и отличията на Община Самоков са община Самоков, всички участници в конкурса за Национална награда за живопис „Захарий Зограф“ и др.

Анализ на разходи и ползи
С предложения проект за изменения на Наредбата за символиката и отличията на Община Самоков се предвижда увеличение на паричната награда, която се връчва на удостоените с награда „Захарий Зограф“.

Административна тежест и структурни промени
С предложения проект на Наредбата няма да се наложи преструктуриране на общинската администрация и промяна в организацията на дейностите на общинската администрация. 

Въздействие върху нормативната уредба
С предложения проект за изменение на Наредбата за символиката и отличията на Община Самоков не са предвидени последващи промени в нормативната уредба на община Самоков.
Мотиви към проект за изменение на Наредбата за символиката и отличията на Община Самоков
Причини, които налагат приемането
Настоящият проект за изменение на Наредбата за символиката и отличията на Община Самоков е изготвен с цел съобразяване на нормите от Наредбата със законодателството в Република България и в съответствие с предложението, направено от журито за определяне на носителя на Националната награда за живопис „Захарий Зограф“ за 2024г., определено със Заповед № ОСК25-РД09-21/10.01.2025г. на кмета на община Самоков и обективирано в Доклад с вх. № ОСК25-ВК66-635/14.03.2025г. на община Самоков. 
Цели, които се поставят
Целта на настоящия проект за изменение на Наредбата за символиката и отличията на Община Самоков е да бъде приведена същата в съответствие с икономическата обстановка в страната и предложението на журито, което класира конкурсните предложения. 
Финансови и други средства, необходими за прилагането на наредбата
Приемането на наредбата изисква допълнителни средства от общинския бюджет. При действието на наредбата не се очакват различни финансови резултати, тъй като предлаганото изменение има минимално финансово изражение. 
Очаквани резултати от прилагането, включително финансови, ако има такива
С приемането на предлаганите изменения на Наредбата не се очаква влияние върху финансовите резултати на община Самоков.  

Анализ на съответствието с правото на Европейския съюз
Предлаганият проект на Наредба е разработен в съответствие с Европейското законодателство – Европейска харта за местно самоуправление. Предлаганата Наредба не противоречи на норми от по-висока йерархия, както на националното, така и на европейското законодателство.

ПРАВНИ ОСНОВАНИЯ: чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА,  чл. 11, ал. 3, чл. 15, ал. 1, чл. 26 и чл. 28 от Закона за нормативните актове (ЗНА).

ФАКТИЧЕСКИ ОСНОВАНИЯ: актуализиране и  прецизиране на някои текстове в нормативната уредба, с цел осъвременяване размера на паричната награда, която се връчва на удостоените с награда „Захарий Зограф“. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА и чл. 96, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация, предлагам Общински съвет Самоков да вземе решение, съгласно приложения проект. 

Приложения: 1. Заповед № ОСК25-РД09-21/10.01.2025г. на кмета на община Самоков; 2. Протокол от заседание на журито за определяне на носителя на Националната награда за живопис „Захарий Зограф“ за 2024г. с изх. № ОСК25-ВК66-468/05.03.2025г.; 3. Доклад с вх. № ОСК25-ВК66-635/14.03.2025г. на община Самоков; 4. Проект на решение на Общински съвет Самоков. 
С уважение:
Д-Р ИНЖ. АНГЕЛ ДЖОРГОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА САМОКОВ
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